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آن وقت از برزیل مثال می‌زدی؟

خب پس چرا زدی؟

شبیه ما نشو لطفا!

نكته بازی

لیگ برتر ایران)جام خلیج فارس( 
امتیاز تفاضل گل گل -/+ باخت مساوی برد‌ بازی‌ها تیم رتبه

152455-26167339سپاهان1
182455-26167342استقلال2

132354-26166436پرسپولیس3

291044-26128639گل‌گهر4

261043-26127736تراکتور5
121040-26913422مس رفسنجان6

22235-26811724فولاد7

13434-26713617آلومینیوم8

130-20-26612819ذوب‌آهن9

1029-29-26781119هوادار10

927-20-26512911پیکان11

1125-30-265101119ملوان12

925-34-265101125نساجی13
1021-31-26491321مس کرمان14

1917-34-26381515صنعت نفت15
3816-55-26371617نفت مسجد سلیمان16

* بازی مستقیم تیم‌ها در جدول لحاظ شده است.

جدال این هفته ملوان و تراکتور 
در شهر انزلی یک بر یک 
مساوی شد اما آمارها نشان 

می‌دهند تراکتور موقعیت‌های 
گل بهتری داشته و اختلاف 2تیم در این زمینه حتی از یک گل هم 
بیشتر بوده است. تراکتور در زمین ملوان موفق شد امید گل1.32 را 
برای خودش به جا بگذارد. اما ملوان درحالی‌که امید گلش فقط 0.23 
بود گل اول بازی را زد و تا دقایق پایانی هم با همین یک گل تیم برنده 
میدان بود. البته اعلام یک پنالتی مشکوک به سود تراکتور، امید گل 
این تیم را از عدد یک بالاتر برد ولی حتی بدون این پنالتی هم تراکتور 
امید گل بالاتری نسبت به میزبان داشت. برترین بازیکن این میدان 

امیرحسین یحیی‌زاده )ملوان( بود که از متریکا نمره7.66 گرفت.

سپاهان با 2گل مس رفسنجان را برد 
اما امید گل این تیم فقط 0.2 بیشتر 
از حریفش بود. تیم سرسخت مس 
رفسنجان در بازی با سپاهان، امید گل 
1.27 را ایجاد کرد که عدد خوبی در مصاف با صدرنشین لیگ برتر 
محسوب می‌شود. اما موقعیت‌های این تیم از دست رفت و مس 
نتوانست دروازه سپاهان را باز کند. در مقابل، سپاهانی‌ها به امید 
گل1.48 رسیدند اما با استفاده مناسب از همین موقعیت‌ها 2گل 
زدند و یکی از مهم‌ترین بازی‌های فصل را بردند. مغانلو با 3شوت و 
نورافکن با 2شوت به سمت دروازه مس، هر کدام یک گل زدند. جلال 
علی‌محمدی و زکی‌پور هم به اندازه مغانلو شوت زدند اما ضربات آنها 
تبدیل به گل نشد. بهترین بازیکن این میدان هم شهریار مغانلو بود.

فولاد در زمین گل‌گهر دوبرابر میزبانش 
موقعیت گل داشت اما در نهایت به تساوی 
2-2 بسنده کرد. البته فولاد یک پنالتی 
هم از دست داد اما بدون احتساب آن 
پنالتی هم موقعیت‌هایش بیشتر و بهتر از گل‌گهر بوده است. در مصاف 
منصوریان و سعید الهویی، تیم میزبان امید گل1.29 را ایجاد کرد اما 
امید گل میهمان اهوازی 2.54 بود که یک حدنصاب خیلی خوب در 
لیگ برتر ایران است. فولاد در تعداد شوت 14 بر 8 و در شوت‌های داخل 
چارچوب 5 بر 4 برتری داشت اما در نهایت تا آستانه شکست رفت و در 
وقت‌های تلف‌شده با حریفش مساوی کرد. برترین بازیکن این میدان 

نوید عاشوری از گل‌گهر بود که با 2پاس گل به نمره8.11 رسید.
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متركياآماربازی

آدرنالین آبی!
 استقلال طرفدارانش را به وجد آورده و  حتی رقبا هم پذیرفته‌اند که استقلال، فوتبال خوبی بازی می‌کند

اوایل فصل بود که ریکاردو ساپینتو از جاه‌طلبی‌اش برای ساختن 
تیمی حرف زد که هم خوب بازی کند و هم در مسیر بردن لیگ 
برتر قرار بگیرد. او هدف‌ استقلال را قهرمانی لیگ می‌دانست اما 
باور داشت که آبی‌ها می‌توانند از فصل قبل بهتر بازی کنند و 
برخلاف تیم مجیدی، مدام مشغول دفاع‌‌کردن با نفرات پرشمار 
نباشند. صحبت‌های ساپینتو در آن مقطع به مذاق هواداران 
باشگاه خوش نیامد، آنها هنوز به مربی پرتغالی و پروژه‌اش باور 
نداشتند و مواضع او علیه تیم مجیدی را ضربه‌ای به استقلال 
می‌دانستند. حالا چند‌ماه از آن صحبت‌ها گذشته و همه 
گفته‌های او مو به مو به حقیقت تبدیل شده است. حالا استقلال 
هم خوب نتیجه می‌گیرد و هم با بازی‌هایش طرفداران تیم را به 

وجد می‌آورد.
فرهاد تیم محکمی برای استقلال ساخته بود که خیلی خوب 
امتیاز می‌گرفت اما عالی بازی نمی‌کرد؛ تیمی که تا حد امکان 

گل نمی‌خورد و نهایتا از تک‌فرصت‌ها برای گل‌زدن بهره می‌برد. 
اواخر فصل نیز دیگر نباختن به جدی‌ترین اولویت مجیدی تبدیل 
شده بود و تیم او حتی روبه‌روی تیم‌های پایین جدولی بیش از 
حد محتاط نشان می‌داد. ساپینتو اما تیمی برای استقلال ساخته 
که از چپ و راست حمله طراحی می‌کند؛ تیمی که شاید در دفاع 
کمی آسیب‌پذیر باشد اما خوردن یک گل را با زدن 2گل پاسخ 
می‌دهد. آبی‌ها همین هفته در نبرد با هوادار، 18شوت به سمت 
دروازه حریف زدند و تعداد شوت‌های درون چهارچوب‌شان نیز 
دورقمی بود. استقلال این روزها طرفدارانش را بیشتر از همیشه 
به وجد می‌آورد. حتی تیم‌های رقیب هم پذیرفته‌اند که استقلال، 
فوتبال خوبی بازی می‌کند و از آمادگی قابل‌توجهی برخوردار 
است. به‌نظر می‌رسد حتی اگر پایان این فصل برای تیم به‌خوبی 
پایان فصل گذشته نباشد، باز هم استقلالی‌ها تیم ساپینتو را بیشتر 

از تیم مجیدی دوست خواهند داشت.

ساکت الهامی می‌گوید شکست 6 
بر یک برابر استقلال، بدترین شب 
عمر فوتبالی او بود؛ شامگاهی 
که آقای مربی هزار بار آرزو کرد 
کاش داور سوت پایان مسابقه را 
زودتر بزند. ساکت اما در پایان مسابقه 
به شکست‌های مشابه سایر مربیان و تیم‌های بزرگ دنیا اشاره 
کرد و مطابق انتظار گفت: »منچستر هم 6گل از لیورپول 
خورد.« این مربی پیش‌تر خودش را شایسته‌ترین گزینه 
برای هدایت تیم ملی دانسته و گفته بود اگر روی این نیمکت 
بنشیند، عربستان، کره و ژاپن را در پایتخت‌های خودشان 
شکست خواهد داد. با این حال به‌نظر می‌رسد باید خوشحال 
باشیم که او سرمربی تیم ملی نشده است، وگرنه آنجا هم 6 
گل می‌خورد و بعد می‌گفت: »این که چیزی نیست برزیل هم 

در زمین خودش 7تا از آلمان خورده است!«

شب کابوس‌وار ساکت الهامی و 
هوادار با پنالتی لحظات پایانی 
استقلال کامل شد؛ جایی که 
حسین حسینی پشت توپ 
ایستاد و گل ششم میزبان را 
به ثمر رساند. بعد از این گل، بحث 
مفصلی در گرفت در مورد اینکه آیا رفتار حسینی تحقیرآمیز 
بوده یا نه. سرمربی هوادار به تندی از این اتفاق گلایه کرد و 
گفت دلش شکسته است. آن طرف میدان هم از خود حسینی 
گرفته تا سایر بازیکنان بابت این اتفاق عذرخواهی کردند و 
گفتند قصد تحقیر تیم حریف را نداشته‌اند. نهایتا ساپینتو 
هم همین حرف‌ها را زد. نوع مواجهه استقلالی‌ها با این اتفاق 
طوری بود که انگار آنها راضی نبودند گلرشان پنالتی بزند. 
خوب اگر اینطور است، اصلا چرا حسینی پنالتی زد )آن هم 

از نوع نمایشی‌اش( که بعد قرار باشد این همه عذر بخواهد؟

سپاهان که بعد از پیروزی پرسپولیس 
و استقلال بر رقبا حسابی زیر 
فشار بود، در آخرین بازی هفته 
بیست‌وششم توانست با 2 گل 
مس رفسنجان را شکست بدهد و 
در مسیر قهرمانی باقی بماند. با وجود 
این در نشست خبری ژوزه مورایس قبل و بعد از این بازی، کمی 
ناامیدکننده بود. سرمربی سپاهان که قبل از بازی گفته بود: »ما 
تیم سوگلی فدراسیون نیستیم، وگرنه در یک بازی 2 پنالتی به 
سودمان می‌گرفتند«، بعد از مسابقه هم با تکرار همین حرف‌ها 
ادعا کرد: »بازیکنان بقیه تیم‌ها تمارض می‌کنند و به سودشان 
پنالتی اعلام می‌شود.« راستش شنیدن این حرف‌ها از مورایس 
غیرمنتظره است، چرا که او را با شخصیت متین و آرامش 
شناختیم و همیشه هم مورد ستایش قرار دادیم. کاش مرد 
پرتغالی در همین جلد بماند و شبیه اغلب مربیان خودمان نشود.

در مورد درخشش معنادار مهدی قائدی، جلوی چشم امیر قلعه‌نویی
اوج تماشایی

بدون تردید بهترین بازیکن استقلال در مسابقه با هوادار، مهدی قائدی بود. ستاره 
بوشهری آبی‌ها در این بازی یک گل زد، یک پاس‌گل تماشایی داد و ‌2پنالتی هم گرفت 
تا یک‌تنه »هوادار« را نابود کرده باشد. طبیعتا تماشای فوتبال قائدی برای همه ناظران 
جذاب بود، اما نمایش خیره‌کننده این بازیکن در ورزشگاه آزادی، از یک جهت دیگر 
هم »معنادار« به‌نظر می‌رسید؛ آنجا که او پیش چشمان امیر قلعه‌نویی هنرنمایی کرد.
یکی از شگفتی‌های نخستین فهرست امیر برای ‌2مسابقه دوستانه تیم ملی برابر 
روسیه و کنیا، از قلم افتادن نام مهدی قائدی بود. شاید اگر این اتفاق چند‌ماه قبل رخ 
می‌داد، کسی آنچنان تعجب نمی‌کرد. با این حال، در زمان اعلام فهرست تیم ملی، 
قائدی در مسیر بازگشت به اوج قرار داشت و نمایش‌های خوبی ارائه می‌داد. نهایتا اما 
او به تیم ملی دعوت نشد تا انگیزه‌ای مضاعف برای درخشش در ادامه راه پیدا کند. 

با از‌سرگیری مسابقات لیگ برتر، مهدی هم به اثرگذاری خودش ادامه داد. او برابر 
ذوب‌آهن موفق به گلزنی شد، جلوی آلومینیوم گل ‌3امتیازی تیمش را زد و نهایتا در 
دیدار با هوادار هم چنین نمایش دیوانه‌واری ارائه داد. به این ترتیب شاید حالا امیر 

قلعه‌نویی از عدم‌دعوت قائدی پشیمان شده باشد.
باشوی استقلالی‌ها در این فصل توانسته ‌9گل برای تیمش به ثمر برساند و ‌4بازی 
دیگر فرصت دارد به رکورد ‌10گل زده خود در لیگ نوزدهم دست پیدا کند. هرچند 
آن سال قائدی در همه مسابقات ‌15گل زد و امروز کمی از این آمار دور است. مهاجم 
بوشهری در آن سال ‌3گل در مسابقات آسیایی به ثمر رساند که امسال خبری از آن 
نیست و ‌2گل هم در جام حذفی به ثمر رساند. این تورنمنت امسال هم برای استقلال 

و قائدی در جریان است و او می‌تواند تعداد گل‌هایش را افزایش بدهد.

شلیک به ویترین 
رکوردها

استقلال در بازی با هوادار خیلی از رکوردهای خودش و البته 
رکوردهای لیگ برتر را جابه‌جا کرد. پیروزی 6 بر یک آبی‌ها 
مقابل حریف، بزرگ‌ترین برد 2فصل اخیر لیگ برتر بوده و در 
این 2فصل مشابه نداشته است. در این فصل گل‌گهر با نتیجه 
5 بر صفر نفت مسجدسلیمان را برده بود و تراکتور و ذوب‌آهن 
هم مقابل همین تیم 5 بر یک پیروز شدند. پرسپولیس هم در 
آخرین بازی نیم‌فصل اول با نتیجه 5 بر یک نساجی را شکست 
داد. فصل گذشته هم هیچ تیمی بازی 6تایی نداشت و آخرین 
برد 6گله لیگ برتر به لیگ بیستم برمی‌گردد که سپاهان با 
محرم نویدکیا توانست آلومینیوم را در اراک 6بر یک ببرد. به 
این ترتیب، بازی شنبه‌شب تنها برد 6گله لیگ در 2سال اخیر 

و سومین برد 6گله استقلال در تاریخ لیگ برتر بود.

   رکورد شوت، رکورد موقعیت
آمارهای تهاجمی و امید گلی که استقلال در بازی با هوادار 
ایجاد کرد نیز خیلی از رکوردها را جابه‌جا کردند. امید گل 
استقلال در این مسابقه 5.07 بود که بالاترین امید گل 
ثبت‌شده از زمان اندازه‌گیری این پارامتر بوده است. تیم 
ساپینتو در بازی رفت مقابل نساجی به امید گل 4.58 رسید 
که رکورد لیگ برتر ایران بود و حالا این رکورد را به اندازه 0.49 
افزایش داده است. بعد از این 2 رکوردی که استقلال به جا 
گذاشته، سومین حدنصاب برتر تاریخ لیگ هم 4.44 است که 
پرسپولیس در همین هفته مقابل مس کرمان به جا گذاشت. 
به این ترتیب 6گل استقلال تقریبا با موقعیت‌هایی که این 
تیم در بازی با هوادار خلق کرده تناسب دارد و البته 2پنالتی 
اعلام‌شده به سود این تیم نیز در این رکوردشکنی تأثیرگذار 
بوده است. همچنین استقلال در این بازی 11شوت داخل 
چارچوب داشت که بالاترین تعداد شوت در چارچوب این تیم 

در فصل جاری بوده است.

   قائدی؛ 10 از 10
بهترین بازیکن بازی استقلال و هوادار بدون شک مهدی 
قائدی بود که در این مسابقه هم گل زد، هم پاس گل داد و 
هم پنالتی گرفت. او تنها بازیکن تاریخ استقلال در لیگ برتر 
است که در یک بازی روی 4گل تأثیر گذاشته و این رکورد 
منحصربه‌فرد را به جا گذاشته است. قائدی در این بازی 
6شوت زد که 4شوت او داخل چارچوب بود و همچنین 2پاس 
کلیدی هم به سایر استقلالی‌ها داد. او نهایتا با یک گل، یک 
پاس گل و گرفتن 2پنالتی توانست نمره 10کامل را از سایت 
متریکا دریافت کند. این سومین بار در فصل جاری است که 
یک بازیکن به نمره کامل 10 از 10 می‌رسد. 2نفر قبلی محمد 
عباس‌زاده و رضا اسدی هر دو از تراکتور بودند که برای رسیدن 
به این نمره به‌ترتیب در بازی با نفت مسجدسلیمان و ذوب‌آهن 
هت‌تریک کرده بودند. علاوه بر قائدی در جمع استقلالی‌ها 
محمد محبی )8.54(، سیدحسین حسینی )7.99( و سعید 

مهری )7.95( نیز نمرات بسیار خوبی گرفتند.

برانکوی استقلال
شاید تیم ساپینتو امسال قهرمان نشود، اما او حسابی دل هواداران را برده است

بهروز رسایلی|  اگرچه استقلال در نیم‌فصل 
دوم کیفیتی فوق‌العاده داشته و در همه مسابقات 
سرپنجه و قبراق نشان داده، اما حتی در همین فرم 
هم کمتر کسی تصور می‌کرد آبی‌پوشان با ‌6گل هوادار 
را بدرقه کنند و آماده حضور در دربی تهران شوند. مخصوصا 
وقتی نیمه اول این بازی با تساوی کسالت‌بار بدون گل به پایان رسید، 
به‌نظر می‌رسید آبی‌ها گرفتار شده باشند. با وجود این، نیمه دوم حکایتی 
کاملا متفاوت داشت. توپخانه آبی‌ها در این نیمه به تیم حریف رحم نکرد و 

با ‌6گل شاگردان ساکت الهامی را شکست داد.

   آمار باورنکردنی
برتری خیره‌کننده برابر هوادار، آمار درخشان استقلال را در هفته‌های اخیر 
بهبود بخشید. آبی‌ها از ‌10مسابقه آخر خود صاحب ‌9پیروزی و یک‌ تساوی 
شده‌اند. در ‌10بازی مورد اشاره، تیم ساپینتو ‌26گل زده و فقط ‌6گل خورده 
است. تنها توقف استقلال در این بازه زمانی، مساوی با نساجی بود که آن هم اگر 
بی‌دقتی سجاد شهباززاده در دقایق پایانی و از دست دادن آن فرصت طلایی 
نبود، شاید تبدیل به برد دیگری می‌شد. استقلال با گلباران هوادار، صاحب 
بهترین خط حمله لیگ برتر نیز شد. آنها حالا ‌42گل به ثمر رسانده‌اند؛ یعنی 
‌3گل بیشتر از آمارشان در فصل گذشته که منجر به کسب عنوان قهرمانی 
شد. همه اینها در شرایطی است که عملکرد ساپینتو تا نیم‌فصل محل مناقشه 
بود و چه‌بسا اگر این مربی بعد از شکست برابر سپاهان در آغاز دور برگشت از 

سمت خود برکنار می‌شد، کمتر کسی متعجب می‌شد.

   درست شبیه برانکو
شاید از نظر خلق و خو خیلی نشود ساپینتو را با برانکو ایوانکوویچ مقایسه کرد، 
اما در برخی زمینه‌ها به‌نظر می‌رسد سرمربی استقلال، ورژن آبی مربی کروات 
است. برانکو در هفته‌های آغازین لیگ پانزدهم نتایج خوبی با پرسپولیس 
نگرفت و تا آستانه اخراج از این تیم پیش رفت. آنها حتی قعرنشینی در جدول 
را هم تجربه کردند؛ درست مثل اتفاقی که بعد از پایان هفته اول این فصل برای 
ساپینتو رخ داد.  برانکو به‌تدریج بر اوضاع مسلط شد و توانست نمایش‌های 
چشمگیری از تیمش بگیرد؛ چنان که هواداران عاشق او شدند و با وجود 
نایب‌قهرمانی، کل ورزشگاه‌ آزادی به تشویق پروفسور و تیمش پرداخت. 
امسال هم ممکن است استقلال قهرمان نشود؛ مخصوصا که سپاهان مسابقات 
به نسبت آسان‌تری دارد. با این حال، ساپینتو و تیم هجومی‌اش طوری در دل 

هواداران جا باز کرده‌اند که هیچ‌چیز روی آن سایه نخواهد انداخت.

   بدون غرولند
 با وجود حذف تراژیک استقلال از لیگ قهرمانان آسیا، مربی پرتغالی این تیم 
بهانه نگرفت و جو تیمش را به هم نریخت. شاید خیلی‌ها اگر در شرایط مشابه 
بودند، می‌گفتند دیگر کسی نباید از آنها انتظار موفقیت داشته باشد. ساپینتو 
اما فقط روی کارش متمرکز شد و نتیجه این استراتژی، نتایج درخشانی است 
که آبی‌ها می‌گیرند. برانکو هم همینطور بود و همه به یاد دارند که با وجود 
محرومیت پرسپولیس از جذب بازیکن در 2 پنجره نقل‌وانتقالاتی، او چطور  
کار را جلو برد، قهرمان لیگ شد و حتی تیمش را به فینال آسیا رساند. حالا 
ببینیم پایان کار نسخه آبی ایوانکوویچ روی نیمکت استقلال چگونه خواهد بود.


